

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ. 7/11-04-2018 Συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος

Αριθμός Απόφασης 129/2018

Περίληψη

Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικού επιτροπής συνοπτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη αποκατάστασης ιστορικού κτιρίου 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σπάτων».

Στα Σπάτα σήμερα 11 Απριλίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ.: 9350/4-04-2018 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι:

Παρόντες

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου
κ. Τούντας Αντώνιος του Κων/νου

Δήμαρχος – Πρόεδρος
Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής
Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής
Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής

Απόντες

κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνα
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη

Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις

Προσήλθε κατά την διάρκεια συζήτησης του 15^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης ο Δημοτικός Σύμβουλος & μέλος της Επιτροπής κ. Μπέκας Γεώργιος και στην έναρξη του 19^{ου} θέματος ο Δημοτικός Σύμβουλος & μέλος της Επιτροπής κ. Λάμπρου Παναγιώτης.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα Γιαμβριά Γιώτα.

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 10^ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού το από 30/03/2018 πρακτικό συνοπτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη αποκατάστασης ιστορικού κτιρίου 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σπάτων», το οποίο παρατίθεται κατωτέρω:

2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016

για την επιλογή αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο:

«ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 1^{ΟΥ} ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΠΑΤΩΝ»

εκτιμώμενης αξίας 74.108,65€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.24%)

Στα Σπάτα, σήμερα, την 30^η του μηνός Μαρτίου του έτους 2018, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 11:00' π.μ., συνήλθε η με την υπ' αριθμόν 751/2017 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής συγκροτηθείσα Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία αποτελείται από τα παρακάτω υπηρεσιακά μέλη:

1) Θωμά Αντωνίου, Πολιτικό Μηχανικό, υπάλληλο του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος με βαθμό Α' (ΠΕ 3),

2) Φανή Πρίφτη, Πολιτικό Μηχανικό, υπάλληλο του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος με βαθμό Α' (ΠΕ 3),) και

3) Παγώνα Αμπλιανίτη, Πολιτικό Μηχανικό, υπάλληλο του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος με βαθμό Γ' (ΠΕ 3)

Η επιτροπή διαγωνισμού συνήλθε σε απαρτία, με σκοπό τον έλεγχο των δικαιολογητικών που προσκόμισε η εταιρεία με την επωνυμία «ΛΙΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΠΕ – ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΖΙΟΡΙΔΗΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ – ΑΛΚΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.», η οποία αναδείχθηκε, σύμφωνα με την 051/2018 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής ως προσωρινός μειοδότης.

Ο προσωρινός μειοδότης προσκλήθηκε με το αριθ. πρωτ. 5775/5.2.2018 έγγραφο για προσκόμιση των δικαιολογητικών εντός 20 ημερών.

Στις 21/3/2018 με αριθ. πρωτ. 7506 προσκομίσθηκαν εμπρόθεσμα από τον προσωρινό μειοδότη τα δικαιολογητικά.

Μετά από τον έλεγχό τους, διαπιστώθηκε ότι αποδεικνύονται οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής σύμφωνα με το άρθρο 22 της διακήρυξης της μελέτης.

Κατόπιν αυτών η επιτροπή διαγωνισμού εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή στην κατακύρωση της μελέτης του θέματος στην μειοδότρια εταιρεία «ΛΙΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΠΕ – ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΖΙΟΡΙΔΗΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ – ΑΛΚΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.».

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το ως άνω πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνει τον διαγωνισμό για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: «**ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 1^{ΟΥ} ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΠΑΤΩΝ**» στην εταιρεία με την επωνυμία "**ΛΙΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΠΕ – ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΖΙΟΡΙΔΗΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ – ΑΛΚΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.**", με προσφερόμενη τιμή 47.812,03€ χωρίς απρόβλεπτα και ΦΠΑ, ήτοι **68.179,95 με απρόβλεπτα και ΦΠΑ 24%**.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **129/2018**.

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος
της Οικονομικής Επιτροπής**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου
2. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου
3. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου
4. Τούντας Αντώνιος του Κων/νου